
 

 

  

 

 

 

 ثانوية ايت عبدالله الإعدادية
 نيابة سيدي افــــــني

 أكاديمية سوس ماسة درعة

IIفي الاسدوس  2فرض محروس رقم     
  اعدادي ةثانيللسنة اا – : الفيزياء و الكيمياء مادة

ساعة 1مدة الانجاز:  -  2015-2014:الموسم الدراسي    

 النقطة :
 
 
 

 السلم الموضــــــــــــــــــــــــــــوع

 

  نقط(8الموضوع الأول :)
 

 املاء الفراغ بما ٌناسب:   -1

 . ..........و الاخر كروي  جهبو أو ........... و متجانس محدودة بوجهٌن  ............العدسة وسط  -     

 .............  و .................... بٌن الشاشة و العدسة أو بٌن  ..........الإٌضاح هو ضبط  -     

 تعطً المكبرة صورة .................و ....................و.......................... -     

 تلعب الشبكٌة دور ...................فً العٌن . -     

 : ( فً الخانة المناسبةXبوضع العلامة )ختر الجواب  الصحٌح ا -2

 : وٌمر من  ٌجتاز العدسة الرئٌسً  وارد موازي للمحور البصري  كل شعاع  - أ

 Oالمركز البصري   □     ’Fبؤرة الصورة    □     Fبؤرة الشًء   □

 تكون للصورة نفس أبعاد الشًء فً الحالة :  –ب       

           □ OA = OF           □  OA <2 OF         □ OA = 2 OF 

 فً أٌة حالة تلعب العدسة المجمعة دور المكبرة : –ج            

           □ OA < OF           □  OA < OF’         □ OA =  OF 

 : تتكون الصورة فً حالة عٌن تعانً من عٌب طول الابصار  – د

 بعد الشبكٌة □فً الشبكٌة         □           قبل الشبكٌة  □           

 التالً :اتمم الجدول  -3

 العدسة
 

 
 
 
 
 

   صنفها

 تمثٌلها

  

 ح بمقابله إن وجد :لاصل كل مصط - 4
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   ......................تاريخ الانجاز:  ............................ الرقم الترتيبي :  ................................................. الاسم الكامل : 

 ........................................ز

 المكبرة 
 الشبكٌة 
 العدسة 

La loupe 

La lentille 
La rétine 
La myopie 

  



 

 نقط(8:) الموضوع الثاني
 

لعدسة   Oالمركز البصريمن ( OA= 1,5cm)     بعد على (AB=1,5cm) طوله  AB جسم مضًء  نضع       

 . C=25δقوتها  Lمجمعة 

 .  Lالبعد البؤري للعدسة   حدد  -1
.................................................................................................................. 

 .L بواسطة العدسة  AB صورة   ’A’Bأنشً  -2

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   ’A’B حدد ممٌزات الصورة  -3
........................................................................................................................... 

 .OA= 8cm على بعد  AB عندما نضع الشًء ’A’B لصورة حدد طول ا -4

........................................................................................................................................................... 

   البؤر ( –)المركز البصري المبينة في الشكل اسفله   .A2B2   الصورة  A1B1مثل العدسة التً تعطً للشًء  -5

 
 نقط( 4الموضوع الثالث:)   

عن هذا العٌب فقال كمال قصر البصر هو التلمٌذ كمال  ل فسأ )الحسر(ٌعانً شخص من عٌب قصر البصر        
 عٌب حٌت تتكون الصورة بعد الشبكٌة وٌمكن تصحٌحه بواسطة عدسة رقٌقة .

 ما رأٌك فٌما قاله كمال . -1
...........................................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................................  
............................................................................................................................................................  

 

 .تدخل لمساعدة المصاب بقصر البصر للتعرف على صنف العدسة الممكن استعمالها لتصحٌح هذا العٌب  -2
................................................................................................................................................................  
..................................................................................................................................................................  

..................................................................................................................................................................  
 

 
 
 

 

 
 
 

  
 
1 

 
 
 
 
 
 
2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1 

 
 
1 

 
 
1 

 
 
 
 
2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2 

 
 
 
 
2 


